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Δελτίο Τύπου

Αγιασμός στις σχολικές μονάδες του Δήμου Δωρίδος

για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Ο καθιερωμένος αγιασμός, για την έναρξη του σχολικού έτους 2024 - 2025,
πραγματοποιήθηκε σήμερα στις σχολικές μονάδες του Δήμου Δωρίδος.

Ο Δήμαρχος Δωρίδος, κ.Δημήτριος Γιαννόπουλος, με αφορμή την έναρξη του
νέου σχολικού έτους, ευχήθηκε για όλους τους μαθητές όλων των σχολικών
βαθμίδων του Δήμου, καλή και δημιουργική σχολική χρονιά, δηλώνοντας τα εξής:

«Εύχομαι στους μαθητές μας, τους γονείς τους και τους εκπαιδευτικούς, μια
εποικοδομητική χρονιά, γεμάτη γνώση και όμορφες αναμνήσεις. Ο Δήμος θα είναι
με κάθε τρόπο αρωγός στο έργο της εκπαιδευτικής κοινότητας και θα παρεμβαίνει
έμπρακτα όπου χρειαστεί, κάνοντας κάθε δυνατή προσπάθεια να εξασφαλίσει τους
πόρους που απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων μας».

Ο Δήμαρχος Δωρίδος παρέστη στον αγιασμό του Δημοτικού Σχολείου
Μαλαμάτων και του Γυμνασίου- Λυκείου Ευπαλίου όπου παραβρέθηκαν και
τίμησαν με την παρουσία τους: ο Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κ.Γεώργιος
Δελμούζος, ο Αντιδήμαρχος Δ.Δωρίδος κ.Βασίλειος Νίτσος, η Εντεταλμένη Δημοτική
Σύμβουλος, για θέματα παιδείας, κα Γεωργία Παπαδοπούλου και ο Δημοτικός
Σύμβουλος κ.Επαμεινώνδας Σχίζας. Την τελετή των σχολείων πλαισίωσαν μαθητές,
γονείς, εκπαιδευτικοί, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος κόσμου.

Τον αγιασμό και των δύο, ως άνω, σχολείων, τέλεσε ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Φωκίδος κ.κ. Θεόκτιστος, συνοδευόμενος από τον Αρχιμανδρίτη
π.Αυγουστίνο και τους ιερείς των αντίστοιχων ενοριών. Ο κ.κ. Θεόκτιστος, ευλόγησε
και ευχήθηκε καλή σχολική χρονιά και πρόοδο στους μαθητές, τονίζοντας ότι τα
παιδιά είναι ό,τι πολυτιμότερο και για το λόγο αυτό θα πρέπει να τυγχάνουν της
δέουσας προσοχής και μέριμνας τόσο από την πολιτεία όσο και από την τοπική
κοινωνία. Συνεχίζοντας, αναφέρθηκε στους εκπαιδευτικούς και το σημαντικό
λειτούργημά τους, το οποίο ενισχύεται με θάρρος και δύναμη όταν υπάρχει η
συμπαράσταση όλων. Αναφορικά με την επαναλειτουργία του Δημοτικού Σχολείου
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Μαλαμάτων δήλωσε την ευχαρίστησή του, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι “όταν
ανοίγει ένα σχολείο, μια φυλακή κλείνει”.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Δημοτικό Σχολείο Μαλαμάτων θα
επαναλειτουργήσει, φέτος, μετά τη δύο ετών αναστολή λειτουργίας του, κατόπιν
συντονισμένων ενεργειών του Δήμου Δωρίδος και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Φωκίδας. Ο Δήμαρχος Δωρίδος δήλωσε την ιδιαίτερη ικανοποίησή
του και τις ευχαριστίες του στον Πρόεδρο Μαλαμάτων κ.Βασίλη Αποστολάτο, για τις
άοκνες προσπάθειές του, τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας, κα
Αμαλία Παπαϊωάννου και όλους όσους συντέλεσαν ώστε να έρθει αυτό το
σημαντικό αποτέλεσμα.

Σε τοποθέτησή του, ο Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κ.Γεώργιος Δελμούζος
απηύθυνε θερμές ευχές σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς, για τη νέα σχολική
χρονιά και συγχαρητήρια, για την επαναλειτουργία του Δημοτικού Σχολείου
Μαλαμάτων, στο Δήμαρχο Δωρίδος και τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Φωκίδας αλλά και σε όλους όσους συνέβαλαν για την
επαναλειτουργία του.
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